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ІНСТИТУЦІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ КОМЕРЦІЙНОЇ  

ТАЄМНИЦІ ТА НОУ-ХАУ В ЄС 

Право інтелектуальної власності Європейського Союзу представляє 

собою (по відношенню до інших галузей) новою галуззю права, яка досить 

інтенсивно розвивається, охоплюючи все нові і нові сфери, у тому числі й 

комерційної таємниці та ноу-хау. Це пояснюється важливістю питання 

правового захисту комерційної таємниці та ноу-хау, оскільки ЄС виступає 

об’єднанням держав, що в першу чергу має під собою економічне підґрунтя. 

Відповідно, належна система правової охорони інтелектуальної власності дає 

можливість розвиватися інтелектуальному потенціалу ЄС та, сприяє розвитку 

інноваційних підприємств. 

Реалізацію правової політики у сфері інтелектуальної власності й, у 

тому числі, охорони комерційної таємниці та ноу-хау забезпечують 

http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=1581
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1203-16#n13
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спеціально уповноважені інституції. Серед них ми, відповідно до 

загальновідомого розподілу у сфері управління, виділимо інституції з 

загальною юрисдикцією та спеціальною юрисдикцією. 

Інституції з загальною юрисдикцією мають на меті формування 

основних засад правового регулювання інтелектуальної власності, а також 

мають окремі права щодо здійснення контролю у сфері інтелектуальної 

власності. До них ми віднесемо Європейський Парламент, Раду ЄС та 

Європейську комісію. До спеціальних інституцій, діяльність яких 

безпосередньо пов’язана зі сферою інтелектуальної власності, слід віднести 

Європейське патентне відомство (EPO), Європейське відомство з 

інтелектуальної власності (EUIPO) та Європейську службу підтримки прав 

інтелектуальної власності. 

Європейське патентне відомство є патентним бюро Європи, створене з 

метою підтримки інновацій, конкурентоспроможності та економічного 

зростання на території Європи. До його послуг входить пошук та експертиза 

європейський патентних заявок та міжнародних заявок, які подаються у 

відповідності до Договору про патентну кооперацію. Відомство також 

відповідає за розгляд заперечень, які подаються проти європейських патентів 

та апеляційні звернення. До компетенції Відомства входить також і надання 

патентної інформації, зокрема видача дублікатів європейських патентних 

документів на підставі Європейського патентного реєстру [1]. 

Європейське відомство з інтелектуальної власності (EUIPO) забезпечує 

реєстрацію торговельних марок та промислових зразків ЄС і надає 

підприємствам та громадянам виключні права на їх захист на всій території 

Союзу шляхом подання єдиної заявки. Офіс Відомства розташований у місті 

Аліканте, Іспанія. При Відомстві створено два колегіальні органи - Правління 

(до 2016 року відоме як Адміністративна Рада) та Бюджетний комітет, до 

яких входять представники країн-членів ЄС, Європейської комісії та 

Європейського парламенту. 
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Європейська служба підтримки інтелектуальної власності – це служба, 

що керується Європейською радою з інновацій та Виконавчим агентством з 

малих та середніх підприємств (EISMEA). Вона підтримує транскордонні 

малі та середні підприємства й дослідницьку діяльність для управління, 

поширення та оцінки технологій та інших прав інтелектуальної власності та 

активів інтелектуальної власності на рівні ЄС. Нею забезпечується широкий 

спектр інформаційних матеріалів, гаряча лінія для безпосередньої підтримки 

інтелектуальної власності, а також навчання на місцях та в онлайн-режимі. 

Основна мета Європейської служби підтримки інтелектуальної власності 

полягає в підтримці зростання потенціалу інтелектуальної власності по 

всьому спектру практики: від усвідомлення до стратегічного використання та 

успішної експлуатації [2]. 

Однак, питання збереження комерційної таємниці, у тому числі й ноу-

хау, більше стосується діяльності самих компаній. Відповідно до положень 

Директиви Європейського Парламенту і Ради 2016/943 про захист 

нерозкритих ноу-хау і комерційної інформації (комерційних таємниць) від їх 

неправомірного придбання, використання і розголошення [3] державам-

членам слід визначатися самостійно з політикою щодо комерційної таємниці 

та її цінностей. Водночас, Директива підкреслює цінність такої інформації і 

вимагає встановити практику роботи з документацією, яка містить 

інформацію, що є комерційною таємницею. Також висвітлюючи окремі 

аспекти договірних зобов’язань щодо нерозголошення, неконкуренції та 

відсутності домагань, які мають покладатися на працівників, які працюють на 

суб’єктів, що володіють комерційною таємницею, Директива пропонує 

можливі схеми захисту шляхом внесення змін у трудові договори та 

розширення практики національних судів з питання захисту [4]. 

Таким чином, ми можемо говорити про те, що питання захисту 

комерційної таємниці та ноу-хау наразі не входить до компетенції 

конкретних органів, які б займалися питанням охорони комерційної таємниці 
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та ноу-хау. Механізм захисту, у своїй більшості, формується на рівні 

національного законодавства та практики національних судів. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ ПЛАТФОРМИ ЯК ІНСТРУМЕНТ СУЧАСНОГО 

ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

Цифрові технології, інтернет, великі обсяги інформації та переважно 

доступність до неї повністю трансформують взаємовідносини між органами 

публічної влади та суспільством. Значно важливими стають інноваційні 

технології, а отже, і необхідність розробки та впровадження у життя 

різноманітних інформаційних платформ. 
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